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ATA N.° 203 DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO 
EM FONOAUDIOLOGIA

Ata da Sessão do Colegiado de curso de graduação 
em Fonoaudiologia, realizada no dia 30 de maio de 
2025, às 13h30min. 

Aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às 13h30min, de forma 
virtual, reuniram-se os membros do colegiado do curso de fonoaudiologia:  Simone Mariotti 
Roggia,  Maria Isabel D'Ávila Freitas,  Renata Coelho Scharlach, Fabiane Miron Stefani, 
Aline Megumi Arakawa Belande, Cláudia da Silva, Daniela Polo Camargo da Silva, Diane 
de  Lima  de  Oliveira,  Cristine  Maria  Bressan  e Carla  Cristofolini.  Também  estavam 
presentes os representantes discentes  Ingrid Guesser Ribeiro e  Wanderson Daniel Trindade 
Rodrigues.  A professora Simone Mariotti  Roggia cumprimentou os presentes e deu início à 
reunião.  Informes: Na próxima semana haverá a feira de cursos. A Profa. Simone agradece aos 
professores que estão participando da escala da feira. Será nos dias 03 e 04 de junho.  A Profa. 
Fabiane  Miron  Stefani  informou  que  na  próxima  semana  serão  alocadas  as  disciplinas  aos 
professores do curso. 1 – Aprovação da pauta do dia – A Profa. Simone colocou em regime de 
votação  a  aprovação  da  pauta  do  dia.  Foi  aprovada  por  unanimidade  pelo  colegiado.  2  - 
Aprovação das atas 201 e 202. A Profa Daniela Polo Camargo da Silva sugeriu alterações na ata 
201. Foram apresentadas as alterações a todos os presentes. Foi colocado em regime de votação. 
As atas foram aprovadas por unanimidade.  3 -  Processo:  23080.023255/2024-89  Requerente: 
Nirialis  De  La Caridad Chavez  Assunto:  Parecer final  sobre  solicitação de revalidação de 
diploma estrangeiro. Relatora: Profa Renata  Coelho Scharlach.  A Profa. Renata apresentou e 
leu parecer indeferindo o pedido de revalidação de diploma estrangeiro. Foi colocado em regime de 
discussão e em regime de votação. O parecer com indeferimento foi aprovado por unanimidade. 4 - 
Parecer da comissão de Inclusão e equidade do Curso de Fonoaudiologia a respeito dos fatos 
ocorridos na disciplina LSB 7244 – Relatora: profa.  Aline Megumi Arakawa Belaunde.  A 
Profa. Aline leu parecer feito pela Comissão de Inclusão e Equidade do Curso de Fonoaudiologia, a  
respeito dos fatos ocorridos na turma B da disciplina de Libras. A ocorrência refere-se às condutas 
didático  pedagógicas  do  docente  do  Departamento  de  Libras  (LSB/CCE),  responsável  pela 
disciplina  LSB  7244  Língua  Brasileira  de  Sinais  -  Libras  I  (Turma  B)  no  Curso  de 
Fonoaudiologia,  ocorridos  no semestre  letivo de  2025.1.  Após longa discussão  do colegiado 
sobre os acontecimentos relacionados ao caso e procedimentos a serem tomados, o parecer foi 
colocado em regime de votação e foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, 
deu-se por encerrada a reunião, e eu, José Agostinho Barbosa de Souza, Chefe de Expediente do 
Curso de Graduação em Fonoaudiologia, lavrei a presente ata, que após lida, será assinada por 
mim e pela Coordenadora do Curso. Florianópolis, 30 de maio de 2025. 
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